

О специальных условиях охраны здоровья.

Продолжительность занятий в объединениях МБУ ДО ЦДО зависит от возраста обучающихся, профиля и отдельных видов деятельности.

Количество занятий в неделю определяется учебным планом Центра, общеобразовательной общеразвивающей программой дополнительного образования, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами к учреждениям дополнительного образования.

Режим занятий обучающихся регламентируется годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий.

Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебно-воспитательной работы в Центре ДО является учебное занятие.

Учебный год в Центре ДО для обучающихся второго и последующих годов обучения, начинается 1 сентября и заканчивается 31 мая. Для обучающихся первого года обучения – не позднее 15 сентября (1 – 14 сентября комплектование групп).

Занятия в объединениях начинаются и заканчиваются по расписанию. Продолжительность учебного занятия соответствует академическому часу и устанавливается в зависимости от возрастных и психофизиологических особенностей, допустимой нагрузки обучающихся с учетом санитарных норм и правил.

Расписание занятий объединений составляется педагогами дополнительного образования для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха детей с учетом пожелания родителей (законных представителей), возрастных особенностей детей и установленных санитарно-гигиенических норм, согласуется с заместителем директора по учебно-воспитательной работе, утверждается директором Центра ДО.

Изменение режима работы Центра ДО, изменение расписания занятий допускается из-за отсутствия педагога по следующим причинам: болезнь, командировка, повышение квалификации, а также в случаях объявления карантина в Центре ДО, приостановления образовательного процесса в связи с понижением температуры наружного воздуха, (активированных дней) на основании приказа директора. Изменения расписания занятий, места проведения занятий письменно согласуются с заместителем директора по учебно-воспитательной работе по представлению педагога. Педагог дополнительного образования имеет право переносить занятия по времени или по дням недели в связи с проводимыми конкурсами, соревнованиями, на основании письменного заявления, по согласованию с директором или заместителем директора по УВР.

В период каникул, объединения могут работать по специальному расписанию с переменным составом.

Режим занятий (кратность занятий в неделю, число и продолжительность занятий в день в объединении) зависят от направленности Программы, возраста обучающихся и определяются на основании СанПиН 2.4.4.3172-14 и СанПиН 2.4.1.3049-13. После 30 – 40 минут занятий организуется перерыв не менее 10 минут для отдыха детей.

Численный состав объединений и групп зависит от условий, соответствующих требованиям к помещениям для организации основных видов деятельности.

При работе с одарёнными детьми, детьми-инвалидами и детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, допускается создание объединений с индивидуальной формой работы при наличии индивидуального плана работы или программы индивидуального образовательного маршрута

Посещение обучающимися учебных занятий фиксируется педагогами дополнительного образования в журнале учета рабочего времени.

Занятия в Учреждении проводятся во все дни недели, кроме воскресенья, и в каникулярное время согласно Годовому календарному учебному графику Центра ДО.

С 01 июня по 31 августа Центр ДО работает по летнему режиму. В данный период реализуются краткосрочные общеобразовательные общеразвивающие программы дополнительного образования.

Ответственность за жизнь и здоровье обучающихся при проведении занятий несет педагог дополнительного образования, при проведении мероприятий, педагог, назначенный по приказу директора Центра ДО.